

# 凯旋大道一段高挡墙坍塌

市政部门已提前采取围挡等保护措施,无人员受伤



高挡墙坍塌现场。

文/记者 曾雨 图/记者 刘成臣

本报讯 11日晚,凯旋大道原牛奶厂附近一段长约20米的高挡墙发生坍塌。因市政部门已提前采取了围挡措施。事件未造成人员伤亡,目前抢修工作正在进行中。

昨日上午,本报新闻热线8110110接到市民报料,记者11时许赶到现场,见一段长约20米、高约8米的高挡墙发生坍塌,坍塌位置的人行道受损,紧邻人行道的一条车行道也发生开裂。现场竖起了围挡,市政部门施工人员正在清理人行道地砖。

“坍塌发生在11日晚上,此前,我们在巡查时已经发现高挡墙开裂、倾斜,并造成路面人行道、机动车道开裂、下沉的安全隐患。”现场负责人

称,他们在事前启动了紧急抢险预案,采取了临时围挡、设置警示牌等措施,并将此事分别发函与供电、园林等部门,还请市规划设计院勘察现场提出排险方案。

11日的降雨使得高挡墙发生了坍塌,给道强电、弱电、雨水沟、园林等造成影响。事发后,涉及的多个部门到场查看,配合抢修工作。据了解,供电部门将对凯旋大道沿线暂时停电,涉事的高挡墙将拆除重建。

报料人:张先生 报料奖:20元



身边事  
新鲜事  
烦心事

扫码报料给我们



## 帮你问问

### 暑期大学生实习

徐同学:我是一名大二学生,想问一下今年暑期有没有青年大学生实习计划,如果有的话,一般什么时候发布信息?

市人社局:暑期各县(市、区)都会根据需求征集实习实训岗位,会在十堰市人社局官网公布,也可以在各县(市、区)咨询报名。参加实习实训须是在校大学生(大三、大四),咨询电话:8662775。

### 办理城乡居民医疗保险

乐先生:我是张湾区居民,请问如何办理城乡居民医疗保险?需要什么手续?

市医疗保险管理局:十堰城区居民可于每年9月1日至次年2月28日之间在居住证、房产证或户口所在的社区居委会做参保登记。登记后交下一年保费,次年1月1日起即可享受十堰市城乡居民医保待遇。如有其它疑问可咨询市医保局居民医保科,电话:8629003。

### 电动车上牌办证

余先生:请问十堰的电动车需不需要上牌办驾驶证?

市公安局车管所:目前,属于电动摩托车的,如果有国家公告,可持车辆合格证、发票、保险、车购税和身份证明到所在辖区交警大队按摩托车登记上牌;若无公告则不能上牌。摩托车驾驶证(三轮车D、二轮摩托车E、轻便摩托车F)均在本辖区交警大队办理。

### 毕业生档案接收

张同学:我是汽院应届毕业生,目前没有签订三方协议,现在学校要收集毕业生档案接收地址信息,我户籍所在地在丹江口市,想把档案放在十堰市人才中心,请问可以接收吗?

市人社局:根据档案管理有关规定,你的人事档案可选择在户籍所在地或现工作单位所在地的公共就业和人才服务机构进行管理。转递档案时必须通过机要交通或派专人送取,严禁个人自带档案转递。咨询电话:8686401。

记者 李蕊萍 整理

## 人保财险十堰市分公司积极开展6·5暴雨受灾理赔工作

记者 冰客 通讯员 孙亮

本报讯 12日下午,中国人民财产保险股份有限公司十堰市分公司主要负责人师大华带领郧阳区支公司负责人和理赔人员一行来到郧阳区谭家湾镇桂花完全小学,对该校在6·5暴雨中受灾的校舍及教师财产进行理赔。由此拉开了十堰人保6·5暴雨受灾理赔的序幕。

6月5日上午,十堰迎来入汛后首场大范围强降雨,大部分县区出现暴雨,其中十堰城区西部、郧阳区中北部出现大暴雨,本次降雨来势猛,过程累计雨量40—80毫米,局部150—200毫米,最大时雨量60—100毫米。

暴雨天气导致部分车库、停车场、低洼仓库、地下工程及房屋遭受水淹。截至6月11日18时,人保财险十堰市分公司共接到暴雨灾害造成的保险理赔报案96笔,其中,车险29笔,非车67笔(农房、家财等45笔,企财险22笔),总计报损金额350余万元。

为加快暴雨灾害的查勘理赔工作,人保财险十堰市分公司立即成立了暴雨灾害理赔服务工作领导小组,由总经理室靠前组织协调,带领全市系统理赔员工迅速行动起来,深入受灾县区进行现场查勘,集中力量、克服困难,全力以赴做好这次暴雨理赔工

作,真正践行“人民保险、服务人民”的光荣使命。

理赔中心取消了端午节休假,全体人员加班加点,开展案件处理工作,逐案明确责任人,每日上报案件处理进度,确保暴雨期间所有赔案快速、高效地得到处理。

郧阳区是此次暴雨灾害影响最大的县区,大面积、高强度的降水造成了多处地段被淹,道路冲毁,车辆受损,房屋倒塌。其中位于谭家湾镇的桂花完全小学受灾严重,学校围墙倒塌、厕所被冲走、老食堂被冲毁……操场变成一片汪洋。灾情发生后,副总经理张跃峰立即带领理赔中心、农险部及郧阳支公司相关人员奔赴现场,并主动对接当地政府相关部门,向区政府汇报工作,询问受灾情况并告知报案理赔事宜。郧阳区区委、区政府对人保财险十堰市分公司和郧阳支公司在灾情发生后的快速响应表示赞赏,体现出了国有保险公司的政治站位和责任担当,要求公司加快查勘理赔速度,早日将赔款送到受灾群众手中。

人保财险牵头商业保险公司迅速组织对受灾校舍及教师财产(私家车)的赔付工作。按照灾后重建协调推进会要求,确保3辆洒水车在6月14日前修理完毕,食堂、厕所、操场等学校资产于6月13日前赔付到位,6辆水冲车

辆在6月14日前赔付到位。

人保财险十堰市分公司和郧阳支公司经过前期紧张的现场查勘,案件处理稳步推进,最终作出快速理赔。12日下午,中国人民财产保险股份有限公司十堰市分公司主要负责人师大华一行来到桂花完全小学,将6·5暴雨导致的校舍财产损失和教师车辆损失保险赔款共计126250元送到校长和老师手中。

此次暴雨还造成了十堰城区美地天城小区地下停车库进水,导致多辆车被淹受损。据统计,该车库涉及水淹车辆共23台,目前人保财险十堰市分公司已接到报案4笔,均已查勘完毕,预计赔款金额50余万元。

农房是老百姓生产生活的基础。人保财险十堰市分公司查勘人员接到报案后,第一时间赶赴现场,一心想的是尽快把损失确定下来,用最短的时间让农户尽早得到经济补偿,让受损的家园得以尽快重建。目前涉及暴雨灾害受损的45户农房已赔付36户,共计赔款3.6万元。

“灾难发生的时候,是最能体现一家企业的信用、担当、责任和实力的时刻,十堰人保将继续发挥国有保险公司的政治站位和责任担当,用实际行动让客户感受到温暖。”人保财险十堰分公司负责人师大华的话掷地有声。



## 东风小学 筑牢廉洁执教底线

通讯员 周筱

本报讯 日前,市东风小学开展市直教育系统警示教育月活动,学校各处室负责人一行6人走进市看守所警示教育基地接受廉政警示教育。

在看守所讲解员的引领下,全体人员首先参观了看守所的廉政警示教育基地,基地的展板上对我市2018年以来发生的典型贪腐案件进行了深刻剖析,了解了在押人员在看守所内一天的生活情况。随后,全体人员参观了看守所关押室等场所,实地了解了在押人员居住环境,亲眼目睹了高墙内的铁窗生活。最后集体观看《净土浊流》警示教育片,片中讲解了贪污受贿、职务犯罪给国家和人民利益带来的重大损失以及给家庭、亲人带来的伤害。

为期1小时的警示教育月活动,深深触动了每个人,大家纷纷表示要进一步提高对国家反腐倡廉新形势的认识,要从内心时刻警醒自己,廉洁从教,维护好人民教师的良好形象。